

严打食品安全,管好市民“菜篮”

全市发放《餐饮服务许可证》4490家,持证率达69.7%

本报记者 张牟幸子



提案议案回头看 ⑥

近年来,食品安全问题层出不穷,“瘦肉精”、“地沟油”等威胁着市民的食品健康问题。针对2013年市两会人大代表提出的加强全市食品安全工作的建议,滨州市食药局进行了严管餐饮行业的行动,并在2013年12月将食品安全相关职能全部划入市食安办和食药局。

代表议案: 加强食品监督,净化餐饮市场

2013年市两会期间,参会代表表示,生产源头污染严重,加工过程添加各种有害物质、流通销售假冒伪劣食品、监管工作量大和监管力度薄弱矛盾突出导致监管不到位等问题,使得食品安全时间频频出现,严重影响了人们的身体健康。

有代表建议,针对全市食品安全,要规范餐饮服务审批流程,将不符合卫生及健康标准的餐饮单位拒之门外,加大

对中型以上食品生产批发单位和行为,责令整改并严厉处罚,加大对城市郊区和农村婚丧宴场所、学校食堂及周边餐饮场所、公众聚会场所的监管力度,加强对熟食品、菜市场等易发事故场所的监管,加强对运输销售病禽病畜的处罚力度,加大无证经营和违法添加行为打击力度,同时加大宣传教育培训力度,提高广大消费者的食品安全消费意识和鉴别能力。

落实情况: 食品安全职能划归一个部门

针对代表的提议,市食安办工作人员回复表示,目前市直管餐饮单位共计发放《餐饮服务许可证》84家,有4家已关门停业,全市发放《餐饮服务许可证》4490家,持证率达69.7%,并对餐饮服务单位实行了量化分级管理,张贴“笑哭脸”,对大型餐饮单位实行餐饮制作全过程监控。2013年全市开展了食品安全专项整治活动,市公安局也加大了食品

违法犯罪行为的打击力度,累计破获制售伪劣产品刑事案件21起,打掉制假售假“黑窝点”37处,下一步还将重点加强对菜市场、熟食店等的监督。

2013年12月26日,滨州市新组建的市食药局正式揭牌,生产、流通、消费环节的食品安全和药品安全将纳入统一监管,这意味着多个部门管不住一盘菜的局面将结束,市民的食品安全将更有保障。

滨城供电开展业扩报装提质工作

本报讯 为满足电力客户用电新需求,进一步提高业扩报装运作效率和服务水平,1月6日,国网山东滨州市滨城区供电公司组织开展业扩报装服务“提质增效”专项工作。

公司对照服务标准,对近办理业扩报装业务全面筛查,深入查找有无流程滞留、超期等情况,加大问题整改治理立足,同时从业务受理、现场勘察、方案答复、设计审核、中间检查、竣工验收和装表接电环节逐一进行梳理,促进服务效能提升。(张真)

滨城供电加强设备防寒工作

本报讯 随着气温的逐渐降低和供电负荷的不断增长,近日,国网山东滨州市滨城区供电公司把设备的防寒、防冻工作作为当前重点工作。

公司根据冬季低温、雾霾、覆冰等气候特点,对各变电站支柱绝缘子、开关、互感器瓷瓶、端子箱等重点部位的密封和防冻情况进行检查,及时排查存在的安全隐患,保证电力设备安全运行。此外,该公司还加强事故抢险应急管理,确保恶劣天气下能快速应对各类突发停电故障。(张真)

阳信供电新年走访客户

本报讯 1月6日,阳信县供电公司组织员工深入全县城镇乡村和企业,发放征求意见卡,认真听取广大客户的意见和建议,现场检修消除客户用电隐患和缺陷,增强与客户的沟通交流。(通讯员 马卫巍)

阳信供电整治农户用电隐患

本报讯 近日,阳信县供电公司针对农村客户安全意识薄弱、用电知识缺乏等情况,组织10个供电所开展排查整治农户用电安全隐患活动,并重点对蔬菜大棚、养殖户等进行全面细致的排查整治。(通讯员 马卫巍)

阳信供电召开行风监督员座谈会

本报讯 1月4日,阳信县供电公司召开“行风监督员座谈会”,聘请人大代表、政协委员以及工商企业负责人等为行风监督员,征询建议和意见,为推进企业行风建设发挥作用。(通讯员 马卫巍)

电网防寒早行动

本报讯 1月6日,国网沾化县供电公司施工人员对城区内10千伏永馆线测温,全面排查线路隐患,确保低温下线路安全稳定运行。沾化供电从预防、管控两方面入手,细致部署电网各项防寒防冻工作,认真完善并落实各项防寒防冻措施,做到早布置、早检查、早预防。同时,积极开展电网专项检查,对发现的薄弱环节、重点部位加强检查特别防范,加强对线路的巡视,对存在隐患的地段有针对性地开展工作,确保线路安全。(董丽丽)



急转翻车

6日凌晨一点,李先生与司机到莱钢去运钢板,按照要求,他们要将钢板运到滨州滨北工业园区一家工厂。早上8点多,当他们自东向西行驶到该路段准备向北拐弯时,由于速度太快,拐弯太急,致使车辆发生侧翻,造成车上钢板被甩出,柴油泄漏,司机受伤。图中李先生仍不敢相信发生事故那一幕。

本报记者 刘涛 摄影报道

干苦力来钱慢,小伙再起贼心

刑满半年再偷盗,元旦当天去自首

本报1月6日讯(通讯员 谭曙光 李晓梅 记者 王茜茜) 小李高中时不慎迷上网络游戏,高考失败后,整天不务正业,幻想不劳而获。起贼心盗窃企业财务被判入狱三年,刑满释放后,想踏实做人,谁知半年后,不经诱惑,再次伸出黑手。

2014年1月1日,新年第一

天,刚刑满释放半年的小李再次来到博兴县公安局投案自首,皆因2013年12月份,小李贼心再起,盗窃了一公司的笔记本电脑等物品。

生在农村家庭,父母辛苦种地,只盼小李能早日成才。可自从上了县城高中,他逐渐迷上了网络游戏,经常通宵玩游戏,最终高考名落孙山,回家务

农。回家之后仍不思悔改,不去打工挣钱,整天沉迷游戏世界,而且为了拿钱玩游戏,四年前盗窃了一企业的财务室,最终被判刑三年。

2013年6月,被判刑满释放出狱后,小李跟着本村村民一起干建筑,卖苦力挣钱。虽说没攒下多少钱,可是日子过得平稳踏实。

相比卖苦力挣钱,偷盗这种“不劳而获”的方式,让他禁不住诱惑。2013年12月,小李和工友在博兴县一公司施工时,趁人不备,将办公室内的电脑等物品盗走。

盗取物品后,小李便开始后悔。2014年1月1日来到博兴县刑侦大队投案自首,并将盗窃物品交出。

三轮车斜穿马路撞上面包车

本报1月6日讯(记者 刘涛) 6日上午,驾驶人驾驶三轮车自西向东穿过高速公路隔离墩时,与一辆正常行驶的面包车相撞,致三轮车驾驶人受伤。

上午约11点,记者跟随值班民警来到事发地点205国道。电动三轮车已被撞得面目全非,车斗已与三轮车分离,车把也严重扭曲;面包车右前方由于碰撞而受损。

面包车司机赵先生介绍,他

们七八个人要到无棣一工地去要账,正当他们途经205国道崔家村附近时,电动三轮车突然从隔离墩西侧向东穿过,正在东侧快行车道上行驶的面包车,发现三轮车时已距离不到十米远。“我猛打方向盘,但为时已晚,还是撞上了。”赵先生说。

记者得知,被撞三轮车司机手部擦伤,已送往医院作进一步检查治疗。



▶面包车将斜穿公路的三轮车撞倒,东西撒了一地。本报记者 刘涛 摄